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Examenul de bacalaureat national 2018
Proba E. ¢)
Matematica M_st-nat

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 2
Filierateoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acordi punctajul corespunzator.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1| by =b] 2
bibyby = b3 =4’ =64 3p
2. £(1)=0 2p
g(f(1))=g(0)=2018 3p
3| s =5 52 -2x=0 3p
X=0 sau Xx=2 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doua cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri
oy Ip
posibile
in multimea numerelor naturale de doui cifre sunt 10 numere care au cifra zecilor egali cu 2
9, deci sunt 10 cazuri favorabile p
_ nr. cazuri favorabile _ 10 _ 1 2
nr. cazuri posibile 90 9 P
S. _a-1
nh ) 2p
a
< a-1 .
Dreapta d este paraleld cu axa OX < — = 0, deci a=1 3p
a
6. 1 ( nj 2
Cum sinX=— si x| 0,— |, obtinem cos X=— 2
Js 2 J5 P
sin? x+cos®x _5
tgX+ctgX=—"——— == 3p
sin Xcos X 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 3 1 3 1
All) = =det|A(l)) = =3[{-2)-10=
=] &)= =) 5
=—6-1=- 2p
b) y+2 y X+2 X Xy +2X —yX -2y Xy —yX
xA(y) = yA(x) = x - = = 2p
1 -2 1 -2 X-y 2X +2y

_(2(x-y) 0 o (2 0, . .
_[ x—y —2(x—y)J_(X y)[1 _2} —(X y)A(O),pentruorlcenumererealeX§1y 3p

©) | an(=1)=(-1) A(a) =(a +1) A(0) = (ar(-1) + A(a)) A(0) =(a +1) A(0) A(0) =4(a +1)1, | 3p

4(a+1)=a’+7 -~ a=1saua=3 2p
2a) | f=4X3-6X +2= f(1)=40° -60+2 = 3p
=4-6+2=0 2p
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b) | Restul impartirii polinomului f la X2+ X +1 este egalcu -6X +m+4 3p
Cum pentru orice numar real m restul este nenul, polinomul f nu se divide cu X2+ X +1 2p
© X% + X X3 + X X =3 =MoLy 1 X0*%X%+ %% _6 3
! 1 e X Xo X m P
62
(—j =—— si, cum M este numar real nenul, obtinem m= -9 2p
m m
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
l.a
) 1 [X—InXx 1 3
r(9=0-%——- %] P
(9=0-%——-( =5
1-Inx-1 _Inx
TR X (o ) 2
X X
b) | f(1)=0, f'(1)=0 2p
Ecuatia tangentei este y— f (1) =f '(1)(X —1) ,adica y=0 3p

¢ | f '(X) <0, pentru orice XD(O, 1] = f este descrescatoare pe (O, 1] si f '(X) =0, pentru orice

XD[H-OO ): f este crescitoare pe [1, +00) 2p
f(X)Z f (1):> f (X)ZO, pentru orice XD(O;I-OO ), deci f(\/;)ZO :>1—1n\/\1; —LZO,
X X
3p
1
deci <l— entru orice X[(Ofoo
2[ 5P (0 )
2.a) | 2 2 3y 2
x+1) f (x)dx = [(3x® +3x* +1)dx = X +x +x| = 3
fl) 1 (a=[{oe +2¢ s)ac{ 2 0 2] »
=12+8+2 =22 2p
b)| 1 3|1
I( Je dx = j3x2ex dx=e“| = 3p
0 0 0
—e- 2p
c) 1 1
- LI I —
g(x)—XJr =V = nog X) dx = nE[ +ilo 2 +r= 3p
ToT
—=— s n=2
=5 n 2p
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